
11. Naziv projekta/programa: Komunikacijske igre u 
plahti 

 

Ime pravne (naziv institucije) ili fizičke osobe: Renata Rade i Martina Trnka 

Voditelj projekta (ime i prezime): Renata Rade 

Molimo označite sve što se odnosi na prijavu: projekti/programi osnaživanja roditelja, 
skrbnika i članova obitelji, projekti/programi stručnog usavršavanje edukatora i 
rehabilitatora, elektronske izdavačke aktivnosti i novi mediji 

Opis projekta/programa:  

Suvremena rana intervencija u djetinjstvu temelji se na načelu usmjerenosti na obitelj. 
Često se, nažalost, ta usmjerenost svede na dodatni angažman samo majke djeteta. 
Očevi su često prezaposleni ili nedovoljno potaknuti, braća i sestre ponekad 
zapostavljeni, a djedovi i bake često fizički indisponirani. 

Do usluga rane razvojne podrške je često teško doći. Ako roditelji uspiju doći do njih, one 
najčešće nude svega 1-2 sata tjedno ciljanog terapijskog rada s djetetom. Mnoge od 
demonstriranih aktivnosti roditelji ne uspijevaju primijeniti u svom domu.  

Ovaj projekt je namijenjen obiteljima djece s poremećajem iz spektra autizma koja tek 
uče dijeliti – tražiti zadovoljstvo s drugima, koja počinju usvajati principe naizmjenične 
interakcije, tek razvijaju vještine združene pažnje i uporabe prvih gesti u komunikacijske 
svrhe. Temelji se na terapijski usmjerenim igrama u plahti koje imaju za dijete s 
komunikacijskim teškoćama poticajan senzorički profil, a može ih s djetetom provoditi 
cijela obitelj, uključujući braću i sestre. Komunikacijske igre u plahti su aktivnost koja 
ujedinjuje cijelu obitelj uz osjećaj da se svi igraju, svi dobro zabavljaju i svi podjednako 
uživaju. Dodatni potencijalni korisnici su odgojitelji i svi stručnjaci koji se bave djecom 
rane dobi, sa ili bez razvojnih smetnji, jer igre u plahti funkcioniraju u situaciji 1:1, ali i 
kao igre za malu grupu djece ili više odraslih te su primjenjive i u odgojnim skupinama.  

Pet igara će biti snimljeno kamerom, a snimke editirane i dostupne na stranicama 
Zaklade ICF. Predviđena je i priprema malog online priručnika u kojem će osim teksta 
svake igre biti i prijedlog o naprednim varijacijama svake snimljene igre.  

Ciljana skupina: roditelji 

Plan provedbe i očekivani rezultati:  

Svake godine se velik broj obitelji uključuje u Marte Meo savjetovanje. Marte Meo 
savjetovanje se temelji na analizi i poticanju komunikacije na temelju videosnimki. 



Uključeni roditelji često iskazuju tjeskobu zbog komunikacijskih ograničenja njihovog 
djeteta i nemogućnosti da se s njim povežu u igri kod kuće. Analiza videosnimke njihovog 
igranja s djetetom kod kuće je polaznica savjetovanja i smjernica za  poticanje 
komunikacijskog razvoja tog djeteta. Snimke onih roditelja koji za to potpišu suglasnost 
bit će korištene za potrebe ovog projekta.  

Neke obitelji djecu uključuju u terapiju senzoričke integracije. Na terapiji senzoričke 
integracije, tijekom aktivnosti s terapeutom senzorne integracije, također se provode 
terapijski usmjerene igre u plahti. Snimke čiju suglasnost za objavljivanje potpišu 
roditelji djeteta uključenog u terapiju senzorne integracije će biti odlična dopuna 
osnovnim ciljevima svake igre. 

Ciljana skupina, tj. navedenih pet obitelji će dobiti i više od onoga što su tražile: ne 
jedan, nego pet primjera interaktivnih igara koje mogu primijeniti kod kuće s djetetom, s 
njihovom braćom/sestrama ili sa svim ukućanima. Dobit će trajno dostupne tekstualne i 
videoprimjere igara na stranicama Zaklade ICF, i to uz ideje za napredne varijacije istih 
igara. Potencijalno se radi o 5 majki, 5 očeva, 8 braće/sestara. 

Nakon objavljivanja će se kao indirektni korisnici pojaviti nove obitelji koje imaju djecu s 
komunikacijskim teškoćama, a traže primjere igara koje potiču komunikacijski razvoj 
djeteta i donose osjećaj zajedništva i sklada u obitelj.  

Velik broj stručnjaka i obitelji redovito prate stranice na kojima se objavljuju novosti u 
terapiji djece s poremećajem na spektru autizma, a dijeljenje tih informacija će 
omogućiti velik broj pregleda o Komunikacijskim igrama u plahti. Igre će se objavljivati 
tijekom godine na stranici Zaklade ICF, zaključno do 31.12.2026. 

Odobren trošak donacije: 1.500 EUR 
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